Zusatzfragen
von AM Stadler betr. Punkt 5

1. Wann koénnen die offenen Fragen mit der Verwaltung vor der Anbringung der
endglltigen Markierung abgeklart werden?
Antwort:

Die provisorische Anordnung ist auf eine Anhérung und entsprechende Bewertung

zurlckzufuhren. Diese wird vollzogen, wenn in diesem Verfahren keine neuen Erkenntnisse

Uber Veranderungen vorliegen.

2. Kdnnen die zwei bereits an die Stadt weitergeleiteten Anregungen zweier Anwohner
mitbericksichtigt bzw. kann noch ein Gesprach mit den Anwohnern gefiihrt werden?

Antwort:

Wenn Hinweise kommen, wird diesen nachgegangen.

von AM Koch betr. Anhorverfahren Jennerstr./Lindenstral3e

Wann wird dem Ausschuss dazu eine schriftliche Mitteilung vorgelegt?

Antwort:

In der nachsten Sitzung, wobei unter ,Mitteilungen mindlich” ein kurzer Sachstandsbericht
mitgeteilt wird.



